HODFID,OK YCTaHOBKU

oris Y oos=al

ACPS

D

=3
AR
TOVRheinland "E% 2

ERTIFIED O

Fiss
A

CepTuduxar cooTBeTCTBHS
Ne EAJC RU C-RU.AES6.B.00247/20

ORUN

Part number: 6506

Type number: 6506

Without E-set
Be3 anekTpuku

UAZ HUNTER

000 «31n-Cu-fNun-3c ABTOMOTUB» E ﬁm
462800, Poccus, OpeH6yprckas o6n., |

n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18

Ten.: (3537) 42-88-24
(495) 799-13-46
www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
http://oris-acps.ru/catalog/




N =
Y -
2550 kg 1500 kg 9.3 kN 75 kg
/
p=—MAXKG x MAXKG | (0981 <9.3 kN
N MAX KG + MAX KG
= T 1
8.8 10.9 8.8 10.9
M6 9,5 Nm 14 Nm
M8 23 Nm 34 Nm
M10 46 Nm 68 Nm
M12 79 Nm 117 Nm
M12x100/110 100 Nm
M14 125 Nm 185 Nm
M16 195 Nm 280 Nm
M10x1,25 49 Nm 72 Nm
M12x1,25 87 Nm 125 Nm
M12x1,5 83 Nm 122 Nm
=
il

a

1h




\

/

The clearance specified in appendix VII, Reguiation Ne55 must be guaranteed.
Heobxoammo obecneuntb faHHOe CBOOOAHOE NPOCTPaHCTBO, MPeANMCaHHOE AN pasMeLLeHNs TArOBOro LapoBOro HaKOHEYHVKa B MPUINOXKEHUN

VIl Mpasun EQH OOH Ne55.
75 min. 75 min.

XeW0€
XBW ,0¢

™ 45%max,

at laden weight of the vehicle
B cnyyae HarpyeHHoro asToMo6uris.

max. 100 mm

L o

min. 65 mm

140 min.

32 _min.

min. 55 mm

\ \ n 350 to 420 mm

(3




x Xe
) 01220 YoheuLroy el
X8 ZLN _ | oxy
Xy 0L L
WNG6L| XZ | 8 "dLHON/O GZ'LXZLIN oL | X|
WNG6L| Xy | 8 "dLHON/O ZLIN \ﬂmbvl, 6
WN Y| Xy | 8 "dLHOMN/O QLI 8
WNG6L| XZ| 88 GIXGZ LXCLIN L
WNG6L| Xy | 88 OPXZLIN 9 X\
WN 9V | Xv | 88 GEXOLIN S

I X

o =




(TUHON/T) S I XTI DA
L
SLXST VXTI Wvog

9000000109059

[TUHOX,/3) Ol DD ]
| oL oo
SEXOUW o9

[ /] 24 DD ]
ALYl
O7XW Wog

 DHAWIDY))




/

MpounssoaunTensb rapaHTupyeTt, 4TO p[JaHHOe wu3genne no wucnonb3dyemMbiM MaTepuanam, NPUMEHAEMON TEXHOSOMMN

Npou3BOACTBA U apyrum nokasaTtensm COOTBETCTBYeT oOpasuam, MpoweawnM UCMbITaHUs Ha NPOYHOCTL U
oTBeYyaeT TexHuyeckum TpeboBaHusam [MMpaBun E3K OOH Ne55 u TY 4591-002-94514952-2015. Bo wusbexaHun
BO3MOXHbIX OWNOOK, nepes YCTAHOBKOW BHUMATENbHO O3HAKOMbTECb C WMHCTPYKUMEN MO MOHTaXy MU BO3MOXHOCTbIO
npyMeHeHnst gaHHoro TCY k Bawemy aBTOMOGUNIO. 000 «3n-Cu-NMn-3c ABTOMOTMB» rapaHTUpyeT, 4TO THAroBO-
CLUEenHoe YCTPOWCTBO YyCTaHaBnuBaeTCs Ha aBTOMOOMNM  MOOENbHOIO  roda, ykasaHHoOro B

WHCTPYKUUKM No MOHTaxy. MponsBoauTenb He rapaHTupyeTt yctaHoBKy TCY Ha pecTalNMHroBble
(MoaoepHU3MpPOBaHHbIE) Bepcun aBTOMOOUNen, NpeTeH3un No NoAOGHbLIM criy4yasim He MPUHUMAKOTCS.

Mpu wucnonb3oBaHuM cpapkona Bcerga obpaljanTech K MHCTPYKUUM  M3rOTOBUTENS TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa,

Onsi onpefeneHuss  MakcuMarbHO — [OoMyCTUMOro Beca npuvuena n MaKkCUMasibHOW  BepTMKarbHOM

Harpy3km Ha wap. Cnpocute y W3roTOBUTENS TPAHCMOPTHOIO CpeacTBa / aurnepa O MakCMMaribHOW [OonycTUMON
mMacce OyKCMPOBKW, KOTOpbIE AOMYCTUMbI NS Ballero asToMO6Unsi u He NpeBbILIaiTe yKasdaHHbIX 3HAYEHUIA, C y4ETOM
[aHHbIX Ans dapkona.

ﬂpaBVlna aKcnnyatauynun m TEXHU4YECKOro O6CJ'Iy)KI/IBaHI/IF|

1. TexHudeckoe obcnyxuBaHne TCY 3aknoyaeTcs B NEPUOAMYECKOM OCMOTPE U 3aTsKKe 6onTOBbLIX
coeavHeHun TCY, kpenneHus npuboOpoB © KOHTAKTOB 3MekTpoobopyaoBaHUS U COCTOSHUSA
OKpalleHHOoWn nopepxHoctn TCY. B uensx npegoTtBpalweHuss  nosiBneHuss  koppo3un  TCY Heobxoammo

cogepxaTb B 4YMCTOTE OT KOPPO3UOHHO-aKTMBHbLIX MaTepuarnoB (OOPOXHas Cofb, rpsi3b 7 Bnara). [pwn
oBHapy>XeHUn LapanuH, CKOMOB MOBPEXAEHHOE MecTo HeobxoammMo obpaboTaTh BOCCTaHABMUBAOLLEN Kpackow, MMbo
06paTUTLCS B CEPBUCHYIO CINYXOY.

2. Ecnn aBtomobunb akcnnyaTupyeTcs 6e3 npuuena, HeobXoAUMO CLEeMHOW Liap MOKPbITb  3alUTHOW CMa3KoW
N HageTb 3aluTHbIN konnak. [MNpu cuenke npuuena ¢ asToMobunem wap AomKeH ObiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOW.

3. MNocne dukcaumm cuenHowm ronosku npuuena Ha wape TCY, ocywecTBNsATb CTPAXOBOYHYKO CBA3b Mpuuena c
aBTOMOOUNEM, ucnonb3ys neTno Ha TCY Ans KpenneHus CTPaxoBOYHbIX Lienen.

4. Mocne npobera nepabix 1000 KM ¢ NpULENOM NPOBEPUTL MOMEHT 3aTsPKKM BCeX pe3b0oBbIX coeauHeHuin TCY.

5. He ponyckaeTcs npeBblLIeHe MakCcUMarnbHOro GykcMpyemoro Beca 1 MakcrMarbHON BEPTUKAINbHON Harpy3ku ykasaHHON B
nHCTpyKumn TCY. MNeperpyska MOXeET NPUBECTU K NOBpexXaeHW0 aBTomobuns n/vnu TCY. Takas neperpyska B KpaiHEM
crnyyae MOXeT MPUBECTYU K OTUENNeHM0 BykcupyeMoro aBTonpuLiena, YTo MOXeT cTaTb NPUYnHON cepbe3dHoro AT,

6. He ponyckaetcsa akcnnyatauus TCY npu Hanmumumu TpeLwmMH B CBapOYHbIX LWBaX, CEPbE3HbIX MNOBPEXOEHUN,
BMSATUH 1 pa3pbiBOB MeTanna Ha getansax TCY.

7. He ponyckaetcsi OykcuMpoBKa NpuLENOB MOMHOM Maccon Gonee ykaszaHHOW Npou3BoauMTeENEM aBTOMOOWUNS unu
chapkona (4TO MeHbLLE), U CO CKOPOCTLIO NPEBLILLAILLEN OrpaHNYEHNe A4S AaHHOro yYacTka [oporu.

8. B cnydyae gBwxeHusi aBTomobuna ¢ NpuUENOM UNM aBTornoesaa B ycroBusix 6e300poXkbsl, MakcumanbHO 4onycTuMast
rpysonoabeMHocTb TCY cokpallaetcst Ha 50% OT 3asiBNEHHbIX NPOU3BOAUTENEM, NPU 3TOM CKOPOCTb ABUXKEHUSI HE LOIIKHA
npesbiwaTtb 30 Km/.

FTAPAHTUNHBIE OBA3ATEJIbCTBA
1. OO0 «3i-Cu-NMun-3c ABTOMOTUBY» rapaHTUpyeT 6e30Tka3Hyo paboTty TCY B TeueHun 24 MecsileB CO [HS1 YCTaHOBKM B
CcrneLmnanvMampoBaHHOM MacTEPCKOW, NPpY YCIOBUM €ro SKCMyaTaLmy B MOSIHOM COOTBETCTBUM C HACTOSILLIMM PYKOBOACTBOM, KPOME
cny4aeB korga TCY nucnonb3oBanu He No Ha3Ha4YeHuto (B TOM Yncne neperpys).
2. JTiobble NpeTeH3uy NPUHMMAlOTCA BO BHUMaHWE TOMbKO NPU HanM4uMm 3anofHeHHOro CBUAETENbCTBA 06 yCTaHOBKe C
nevaTblo aBTOMacTePCKOW U NMOAMNMCHIO YCTAHOBLUMKA M OBYX 9TMKETOK C YNaKOBKM, C yKadaHMeM KOHTpOnbHOWM Maccel TCY
N KOPOOKMN.
3. WNsrotoButens octaBnsieT 3a cOOOM NpaBO Ha U3MEHEHMEe KOHCTpykumMu TCY, noaToMy HekoTopble
N3MeHeHUsl, He yxyglualLiMe ero NpoYHOCTHbIE N MOTPebUTENbCKME KayecTBa, MOTyT OblTb HE OTPaXeHbl B HACTOSILLEM
PYKOBOACTBE.
4. MNpepnpusatne He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 0e30MacHOCTb U HafeXHOCTb paboTel TCY npu BHeceHun
notpebutenemM M3MeHeHWn B ero KOHCTPYKUMIO, a Takke npu 3aMeHe GONTOB M raek C KNaccoM NMPOYHOCTM Huxe 8.8 .

CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpi, kak ycranoBmuku TCY Ha JaHHoe TpPAaHCIOPTHOe CPeACTBO NOATBEPXKAaeM, YTO TOUKH
kpemienust ycranoBkn TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOHJIS, a TaK:Ke IPOLecC YCTAHOBKH OTBEYalOT
TpeGOBaHMSIM CXeMbl MOHTAKa, YKA3aHHOI B IaHHOI HHCTPYKIIMH 110 MOHTAKY .

M.IT JlaTta yCTAaHOBKHM ........cuvvvennnnn.n. TIOAMUCD ..

\

(6 )




The manufacturer guarantees that this product of the materials used, of the technology and other
parameters applied, corresponds to the samples, tested on strength and meets the technical
requirements of Regulation Ne 55 and TU4591-002-94514952-2015. To avoid possible errors, before
installation please read carefully the instructions for installation and the possible use of the tow bar for
your vehicle. LLC "ACPS Automotive" ensures that the tow bar is installed on the motor vehicle of the
model year specified in the installation manual. The manufacturer doesn’t guarantee the installation of
the tow bar on a restyled (upgraded) version of the vehicle. Claims for such cases are not accepted.
When using the Tow bar, always refer to the instruction manual of the manufacturer of the vehicle to
determine the maximum permissible weight of the trailer and maximum vertical load on the ball. Make
a request to the vehicle manufacturer agents / dealers about the maximum towing weight that is valid
for your vehicle and you must not exceed the specified values, taking into account the data for the Tow
bar.

Operating and maintenance

1. Maintenance of the tow bar is inspection and tightening of the bolt junctions, the device retaining,
fastening electrical contacts and verifying the condition of the painted surface of the Tow bar. In order
to prevent corrosion, the Tow bar should be kept clean of corrosive materials (salt of the road, dirt and
moisture). If you find scratches, split you should cover the damaged area with a restoring paint, or
contact customer service.

2. If the vehicle is operated without a trailer, you need to cover the coupling ball with a protective
lubricant and

put up a protective cap. When coupling the trailer to the vehicle the ball must be lubricated with grease.
3. After fixing the trailer’s coupling head to the ball of the Tow bar, you should implement a protective
safety connection of the trailer with a vehicle, using a hinge of the Tow bar to retain the safety chains.
4. After the first 1000 km of the vehicle’s mileage with a trailer you should inspect the tightening of the
all bolt junctions of the tow bar.

5. Don’t exceed the maximum towing weight and maximum vertical load specified in the instruction
manual of the Tow bar. Overloading can result in damage to the vehicle and / or to the Tow bar. In
extreme

cases such overloading can lead to uncoupling of the towed trailer and cause serious accidents.

6. Don’t use the Tow bar with cracks in the welding seams, with serious damage, dents and ruptures of
metal on the Tow bar’s details.

7. Don’t tow a trailer of the full weight exceeding the weight specified by the manufacturer of the
vehicle or of the tow bar (which is less), and with a speed exceeding the limit for this road section.

8. In case of the car moves with a trailer in off-road conditions, the maximum allowable loading of

tow bar is reduced by 50% of theloading, announced by manufacturer, the speed of movement

should not exceed 30 km / h

WARRANTY

1. LLC "ACPS Automotive" ensures a reliable usage of the Tow bar within 24 months from the date

of its installation at the special workshop, in case of exploiting the tow bar in full compliance with this
manual, except the cases when a tow bar is misused (including Overloading).

2. Any claims are accepted only if the completed warrant certificate of installation sealed and signed by
the installer, two labels from the packaging, with indicating the check weight of the Tow bar and the
packaging are available.

3. We reserve the right to change the design of the Tow bar, therefore some changes which do not
degrade the strength and the quality, may not be reflected in this manual.

4. The company is not responsible for the safety and reliability of the Tow bar which design is changed
by the consumer, as well as the Tow bar which bolts and nuts are replaced with strength class below
8.8.

(7))




bomm M2x40
Uavoa 77

[aika M2 [c/kowmp)

bonmm MIOx35
Waioa 10
[auvka M10 (c/koHmp)

=




/

bomm M2x 125 75
Wavoa 12

[auka MI2x125 e/ konmp)




(10 )




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

